



傷殘兒童輪椅棒球賽，其中一球員只有十一歲。其實立例賛禁老虎狗不是易事，蓋因老虎狗和洛威拿大是西州舉行的一場。

## 意青年眷戀大家庭

欣賞媽咪烹製的飯菜。當二十七歲的教師吉奧維尼決定離開父母家庭，在城市覓居後住，他的媽媽憤怒之至，六個月來一直不肯與吉奧維尼說上一句話。也難怪。在今日意大利愈來愈多青年人依戀溫馨之際，吉奧維尼會視為反叛。這是個八十年代崛起的意利現象，年青人在父母家庭生活時間越來越長。他們認為「在家千日好」，因為氣氛和諧，因為父子能夠溝通。十年前，誰也想像不到今日會出現這種有利現象。

在一片厭惡代溝、要求獨立自主的呐喊聲中，丹麥、西德及英國等地超過半數二十二至二十四歲青年離家。而意大利青年却不願單獨面對生活挑戰，他們情願在父母屋簷下成長。

衆律師的加洛，三十歲，與其大學畢業後任職高薪公關的女友瑪麗亞每晚各自回家過夜，戀愛八年後最終結束長跑欣然分手。這個現象在意大利相當普遍。

而傳統上更以子女為中心的意大利家長，亦不願自己親教養的子女離開自己。他們認為子女與自己同住，又不與自己爭吵，就證明自己乃模範父母。

子女亦願意維持這種關係，而不願獨自面對封閉、風險及獨立經濟開支。

只有結婚才足以吸引青年離開父母家庭獨自建立新生活，但意大利的婚齡相對較大，平均男二十七女二十四歲。而除了結婚之外，獨立生活的青年不足百分之一。

造成這種現象的其它原因，亦包括住房昂貴、青年人福利缺乏、大學學制五、六年長，以及青年失業率比其它歐洲國家高。

富裕的意大利家庭，這種現象更為普遍，富家子願子願意犧牲獨立自由，以換豊衣足食派頭風光。

意大利這種家庭關係，亦反映出親情觀的復活，亦足以讓青年在真正面對人生前有更多時間成長。

當然，此現象亦有其副作用，新一代變得誠惶誠恐，優柔寡斷，不願接受挑戰。

467 派亞街  
利橋貨倉對面  
左邊積善街

周 周 愛 樂 博士  
慶 偉 視 光  
驗 眼 配 鏡 專 家  
精 配 隱 形 眼 鏡  
DR. RAYMOND S. CHOW  
DR. JACK K. CHOW  
OPTOMETRISTS  
TELEPHONE 685-8231  
632 MAIN STREET  
VANCOUVER, B.C.

## 新聞

# 英荷蘭國醞釀立法禁止繁殖養犬惡習

或東京比較，星洲不過是汽車農村。

星洲競投購車資格證的新坡公民不能擅取任何東西，即抑制太多的汽車，李光耀正開始着。星洲人競投誰當有車階級的手使。

或亞洲鄰國首都如曼谷、孟買。

星洲不過是汽車農村。

## 星洲競投購車資格證

英《泰晤士報》布賴恩·詹姆斯

的新坡領導下，極其量是交通堵塞而已。

面

今

進

口

的

汽

車

的

票

費

私

家

車

主

由

一

九

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七

七